

VYSVĚTLENÍ A ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č.2

ZADAVATEL: Město Nýrsko
Sídlem: Náměstí 122, 340 22 Nýrsko
Zastupuje: Ing. Miloslav Rubáš, starosta města
IČ: 00255921

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA:
„NÝRSKO - ŽIŽKOVA ULICE“

V Plzni dne **01.06.2020**

VYSVĚTLENÍ A ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č.2

Výše uvedený zadavatel Vám na základě žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace sděluje následující informace vztahující se k podlimitní veřejné zakázce na **stavební práce** zadané ve **zjednodušeném podlimitním řízení** dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále též „zákon“ nebo „ZZVZ“) a zároveň zadavatel částečně upravuje zadávací podmínky (Smlouvu o dílo) z vlastního podnětu.

Dotaz č.1:

Ve VV v každém objektu je požadavek k ocenění položky „Nové oplocení podle projektové dokumentace, kompletní provedení včetně výkopů, přesunů, skládkovného, dodání materiálu a provedených prací“. Projektová dokumentace tyto práce neobsahuje. Žádám o specifikaci těchto prací položkami URS a v případě trvání na těchto pracích doplnění projektové dokumentace.

Odpověď č.1:

Položka „Nové oplocení podle projektové dokumentace, kompletní provedení včetně výkopů, přesunů, skládkovného, dodání materiálu a provedených prací“ byla rozdělena na jednotlivé položky dle ceníku ÚRS

Dotaz č.2:

Ve VV v každém objektu je požadavek k ocenění položky „Sanace neúnosného podloží, výměnou zeminy za vrstvu štěrkodrti tl. 300mm a použití separační a trojosé geomříže z PP s radiální tuhostí 480 kN/m, včetně výkopu, přesunu hmot na skládku, skládkovného a dodávky materiálu.“. Projektová dokumentace tyto práce neobsahuje. Žádám o specifikaci těchto prací položkami URS a v případě trvání na těchto pracích doplnění projektové dokumentace.

Vzhledem k celkovému rozsahu těchto prací (300 m oplocení a 900 m² sanací), jejichž ocenění se může stát cílem spekulací s cenou a ovlivnit výsledek celé soutěže, požadujeme do výkazu výměr soutěže dát na tyto dvě oblasti prací jednotkový rozsah u jasně specifikovaných položek URS. Pak na stavbě bude dle skutečné situace (dle provedených zkoušek) jasně specifikovaný rozsah těchto prací, který nyní projekt nezná.

Odpověď č.2:

Položky „Sanace neúnosného podloží, výměnou zeminy za vrstvu štěrkodrti tl. 300mm a použití separační a trojosé geomříže z PP s radiální tuhostí 480 kN/m, včetně výkopu, přesunu hmot na skládku, skládkovného a dodávky materiálu.“ Byla rozdělena na jednotlivé položky dle ceníku URS.

Dotaz č.3:

V dokumentaci a soupisu prací je uvažováno s asfaltovým recyklátem jako s materiálem, který bude použit do podkladních vrstev. Byl proveden rozbor nyní použitého asfaltu dle vyhlášky č. 130/2019 Sb. ze dne 23. května 2019 o kritériích, při jejichž splnění je asfaltová směs vedlejším produktem a přestává být odpadem? Pokud nebyl, žádáme o jeho doplnění.

Odpověď č.3:

U položek frézování a odstranění asfaltového krytu je uvedeno - Dle výsledků provedených analýz může být asfaltová směs zařazena do kvalitativní třídy ZAS-T1 dle vyhlášky 130/2019 Sb.

Dotaz č.4:

Ve VV v objektu D - Rekonstrukce vodovodního řadu – zemní práce je specifikován pouze výkop a zásyp rýh. Tzn., že dodávka a montáž potrubí dle PD není součástí této soutěže. VV neobsahuje také položky: úprava dna výkopu, drenáž, posyp a obsyp potrubí, D+M výstražné folie a hutnicí zkoušky. Znamená to tedy, že ani tyto položky nejsou předmětem díla? Jakým způsobem bude probíhat koordinace s dodavatelem těchto prací a kdo tuto koordinaci bude provádět?

Odpověď č.4:

Položky do objektu D byly doplněny.

Dotaz č.5:

Ve VV zcela chybí hutní zkoušky.

Odpověď č.5:

Do části vedlejší rozpočtové náklady byla přidána položka - Zajištění a provedení rozborů, zkoušek, atestů, posudků a revizních zpráv nutných pro řádné provedení a dokončení díla

Dotaz č.6:

V zadávací dokumentaci v odstavci 5.4.3. požadujete, že soutěže se může účastnit pouze ten uchazeč, který je vlastníkem „platný certifikát systému managementu jakosti - ISO řady 9000 pro obor provádění silničních staveb s pokládkou asfaltu či obdobný potvrzující certifikaci na provádění dopravních staveb s pokládkou asfaltu“. Tento požadavek považujeme za diskriminační. Jestliže při prvních propočtech ceny díla se ukazuje, že pokládka asfaltu je cca 23% z celkového rozsahu díla a zbytek prací je běžná stavební činnost při stavbě komunikací. Zároveň dle odstavce C.2.5 Zadávací dokumentace je možno na specializované práce možno použít poddodavatele, takže nevidíme důvod, aby se soutěže mohl účastnit pouze ten uchazeč, který má ISO na 23% rozsahu díla.

Požadujeme vypuštění této podmínky ze zadávací dokumentace.

Odpověď č.6:

Zadavatel trvá na požadavku na doložení příslušného certifikátu ČSN EN ISO a nepovažuje tento požadavek za diskriminační i s ohledem na výše uvedené procentuální vyjádření.

V odstavci C.2.5 Zadávací dokumentace je uvedeno: *Účastník zadávacího řízení uvede v nabídce v souladu s ustanovením § 105 odst. 1 písm. b) ZVZ seznam poddodavatelů, pokud jsou účastníkoví zadávacího řízení známi a uvede, kterou část veřejné zakázky bude každý z poddodavatelů plnit. Z uvedených formulací nevyplývá, že je možno na specializované práce použít poddodavatele.*

Odstavec D.7 Zadávací dokumentace uvádí, že některé činnosti musí být plněny přímo vybraným dodavatelem. Mezi tyto činnosti mimo jiné patří pokládka asfaltového betonu.

Zadavatel zjistil, že ve Smlouvě o dílo (příloha č.1 Zadávací dokumentace), která je uveřejněna na profilu zadavatele, je uvedeno chybné datum pro dokončení zakázky. Zadavatel mění termín dokončení z 30.05.2020 na 30.05.2021. Opravená Smlouva o dílo je přílohou tohoto dokumentu.

Zadavatel provedl vysvětlení a změnu Zadávací dokumentace, proto v souladu s ustanovením § 99 odst. 2 ZZVZ přiměřeně prodlužuje lhůtu pro podání nabídek takto:

Nová lhůta pro podání nabídek je: **11.06.2020 do 14:00** hod.

S pozdravem

.....
Ing. Michal Cvikl
za osobu pověřenou zastupováním zadavatele v řízení
MAZEPPA s.r.o.
zapsaná v obchodním rejstříku u KS v Plzni oddíl C, vložka 23432
IČ 27187039, DIČ: CZ27187039
tel. +420 723968521

Příloha: Opravený soupis prací k 01.06.2020 (soubor: SOUPIS-PRACI-Zizkova-01.06.2020.xlsx)
Opravená Smlouva o dílo k 01.06.2020 (soubor: ZD-Nyrsko-Zizkova-pril-c1-k-01.06.2020.doc)